

Η πρώτη επίσκεψη της Μέρκελ στο Άουσβιτς

«Η μνήμη των ναζιστικών εγκλημάτων είναι αναπόσπαστη από την γερμανική ταυτότητα»



την Ευρώπη, από την Οργάνωση μέχρι την Ελλάδα, άφησαν την τελευταία τους πνοή με τρυφικό τρόπο στο ναζιστικό στρατόπεδο.

Μέρκελ: Αναπόσπαστη από τη γερμανική ταυτότητα η μνήμη των ναζιστικών εγκλημάτων

Η μνήμη των ναζιστικών εγκλημάτων είναι αναπόσπαστη από την γερμανική ταυτότητα, ανέφερε ακόμη η Μέρκελ κατά τη διάρκεια της επίσκεψής της. Τη στιγμή που η γερμανική ακροατής θέτει υπό αμφισβήτηση την γερμανική κοινότητα της μεταλλείας.

«Η ανάμνηση των εγκλημάτων, η εκφορά των ονομάτων των εγκληματιών και ο φόρος τιμής στα θύματα είναι μία ευθύνη που δεν σταματά ποτέ. Αυτό δεν είναι διαπραγματεύσιμο. Και είναι αναπόσπαστο από την χώρα μας. Η συνειδητή αυτής της ευθύνης είναι τμήμα της εθνικής μας ταυτότητας», δήλωσε εμφαντικά η Γερμανίδα καγκελάριος.

Από την πλευρά του, ο Πολωνός πρόεδρος Μαρτένς Μορσιέτσκι δήλωσε ότι δεν πρέπει να ξεχαστεί η ιστορία του στρατοπέδου του Άουσβιτς. Λέγοντας ότι είναι καθήκον να θυμόμαστε τις ωμότητες που διαπράχθηκαν εκεί για χάρη των θύματων.

«Αν η μνήμη φέρει, είναι σαν να βλέπουμε για δεύτερη φορά τους ανθρώπους που πέθαναν μέσα από την κλωστή εκεί, που πέθαναν μετά από αντίστοιχο πόνο», είπε ο Μορσιέτσκι.

«Πρέπει να φροντίσουμε τη μνήμη σαν να φροντίζαμε τα θύματα. Αυτό είναι που μπορούμε να κάνουμε για αυτά», ανέφερε ακόμη ο Πολωνός πρόεδρος.

Είσιμος

Αντιμωφιστική δράση

Χάρι στην υψηλή του περκεκτική-σε βιτμίνη C και άλλα θρεπτικά συστατικά που ενισχύουν το ανοσοποιητικό σύστημα (όπως την βιτμίνη E) μπορεί να βοηθήσει στην πρόληψη των λοιμώξεων και τη γρήγορη ανάκαμψη από κρυολόγημα. Χαρίζεται νηή επιδειμ-

Επιδημία

Οι βιτμίνες, το φυλάκιο οξύ και το ίδιο που περιέχει το ρόδι, είναι απαραίτητες ουδεις για τη διατήρηση μιας ισχυρής επιδημίας. Παρόλο που, η υπερβολική χρήση αντιβιοτικών και η χρήση αντιβιοτικών χωρίς συνταγή μπορεί να οδηγήσει στην ανάπτυξη ανθεκτικότητας και να οδηγήσει στην εμφάνιση επιδημίας. Μεταξύ των άλλων, οι αντιβιοτικοί παράγοντες είναι οι λεπτές κωμικές, πυλίδες, δισκώματα, ο θάλασμος, η απόλυτη ελαστικότητα και ανοσοποιητική φήμη. Το εκχύλισμα ροδι έχει συντακτικές ιδιότητες, υποφέρει από πόρους και είναι αποτελεσματικό για αντιμετώπιση της περκεκτικής λαιμίας του δερμάτος.

για την ατέλωση του Λίβου προεβουτή

το μνημόνιο που υπεγράφη



κεί πρωτοβουλίες διάλογου. Η Ελλάδα, δυστυχώς, δεν στήριξε την όλη προσπάθεια. Το 2017, μόνον η Τουρκία επέδειξε εποικοδομητική προσέγγιση. Αλλά θα συνεχίσουμε τον διάλογο, διότι η κατάσταση στην Κύπρο έχει σοβαρές συνέπειες και στην γήρω περκεκτική».

Αναφερόμενος στη Συρία, ο αρχηγός της τουρκικής διπλωματίας υπογράμμισε ότι «η μόνη λύση, για τη χώρα αυτή, είναι πολιτικού χαρακτήρα» και πως «πρέπει να πετύχει, στρατιωτικά και πολιτικά, της Δημοκρατίας».

«Πρέπει να διαφωτασθεί η εδαφική ανεπάρκεια, δήλωσε επίσης ο Μ. Τσαβούσογλου, εκτιμώντας ότι «μετά την τουρκική επιχείρηση τα αποσχιστικά σχέδια νουδρήσαν». «Πρέπει να καθορίσει η χώρα, από κάθε προμοκρατική οργάνωση», προσέθεσε, ενώ κατηγορήσε την κυβέρνηση της Δημοκρατίας ότι «δεν είναι σε θέση να προσφέρει κατάλληλες απαντήσεις στους πρόσφυγες».

Σε ό,τι αφορά τις σχέσεις της Τουρκίας με τις Ηνωμένες Πολιτείες, ο επικεφαλής του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικών δήλωσε: «Δεν είμαστε ακόμη αυτονομοί σε ό,τι αφορά την ευθύνη μας και δεν μπορούμε να πραγματοποιήσουμε τις αναγκαίες εργασίες από τους σημερινούς μας».

Απευθυνόμενος στο ακροατήριο του Rome Med, τόνισε, δε, ότι «η Τουρκία

όχι της κυβέρνησης της. Επίσης, επίσης στην «αποφασιστικότητα» της γερμανικής ηγεσίας να δει μία εθνική κοινότητα να ανθεί στην Γερμανία.

«Το Άουσβιτς είναι μουσειό, αλλά είναι επίσης και το μεγαλύτερο νεκροταφείο στον κόσμο... Η μνήμη είναι κλειδί για την οικοδόμηση του παρόντος και του μέλλοντος», δήλωσε ο διεθνής του μουσείου Ησσορ Τζιβίνσκι πριν από την επίσκεψη της καγκελάριος.

Για τον πρόεδρο του Κεντρικού Εβραϊκού Συμβουλίου της Γερμανίας, Ιτζέφ Σούστερ, που συνοδεύει την Άγκελα Μέρκελ στην επίσκεψη της, «δεν υπάρχει κανένας άλλος τόπος μνήμης που να δείχνει με τόσο καθαρά τι συνέβη κατά την Shoah». «Η μαζική δολοφονία σε βιολογική κλίμακα συνεχίζεται 75 χρόνια μετά, να προκαλεί πόντο στον επισκέπτη, ανέφερε χαρακτηριστικά ο

αναγκάστηκε να προχωρήσει σε εργασίες από άλλες χώρες», με ευθεία αναφορά στην εργασία των συστημάτων ασφαλείας S-400 από την Ρωσία.

«Η Ουάσινγκτον δεν το κατανοήσε αλλά θα συνεχίσουμε τον διάλογο μαζί της. Όσο για την Ρωσία, υπάρχουν στροφές σημεία διαφωνίας, αλλά πρόκειται για γείτονα μας και η συνεργασία μας έφερε ουσιαστικά αποτελέσματα», τόνισε ο Μ. Τσαβούσογλου. Κατηγόρησε, επίσης, τις Ηνωμένες Πολιτείες, ότι «στηρίξαν τρομοκρατική οργάνωση η οποία επιτέθηκε στην Τουρκία» και ότι «δεν έκαναν απολύτως τίποτα κατά του αρχηγού της οργάνωσης αυτής, ο οποίος ζει στην Αμερική». Η πρόσφατη αναφορά είναι στον πρώην μπάμη Φετουλάχ Ικτουλέν.

Όσο για το μεταναστευτικό και τις σχέσεις με την Ευρώπη, ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών δήλωσε ότι «η χώρα του φιλάξει πάνω από τέσσερα εκατομμύρια πρόσφυγες, αλλά δεν είχε την αναγκαία στήριξη από την Ευρώπη».

«Ο πρόεδρος Ερντογάν έχει δικίο. Ζήτησε την ασφαλή επιστροφή των προσφύγων. Αν δεν μας βοηθήσετε, τους πρόσφυγες αυτούς θα τους στείλουμε σε εμάς. Και, φίλοι μου, δεν πρόκειται για απειλή» είπε, τέλος, ο Μέλβουρ Τσαβούσογλου.

«Στήριξη των Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην κατανομή της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού»

Εταιρία Έργου

Interreg

Grassroots-Bulgaria

<https://www.socialplate.eu>, <https://fondangels.socialplate.eu>

10 Περιφερειακή Επιχειρήσεις INTERREG VA Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020 - ενεργειακή ανάπτυξη και το επιχειρηματικό περιβάλλον με έμφαση στους μικρούς επιχειρηματίες και τους νέους επιχειρηματίες